Zukunft im Glas: Ausbildungsplätze in der Region entdecken
Von der Schulbank direkt ins Berufsleben und das erste eigene Geld verdienen. Diesen Wunsch haben 2019 wieder viele junge Menschen. Mit dem Ausbildungsstellenportal www.zukunftimglas.de finden Jugendliche regionale Ausbildungsplätze in der Glasindustrie.
Handys, Computer, Flaschen, Gläser, Fensterglas, Windschutzscheiben, Spiegel… Glas begegnet uns überall. Glas ist ein Alleskönner und innovativ zugleich. Ein alter Stoff, der heute unter modernen Bedingungen verarbeitet und genutzt wird. Glas, ein Werkstoff, auf den die Menschen seit Jahrtausenden bauen und nicht verzichten können. 
[bookmark: _GoBack]So vielseitig die Produkte, so verschieden sind auch die Menschen, die in den Unternehmen gebraucht werden.  Technikbegeisterte, Computerfreaks, Tüftler oder Organisationstalente. In der Glasindustrie ist für jeden das Passende dabei. Neben speziellen „Glas-Berufen“ wie den Verfahrensmechaniker Glastechnik oder den Flachglastechnologen - die den Werkstoff Glas in und auswendig kennen - sind Elektroniker, Mechatroniker, Industriemechaniker, Fachinformatiker, technische Produktdesigner oder Bürokaufleute ebenso gefragte Fachkräfte im “GLAS”. 
Warum also die Region verlassen und zusätzliche Kosten für Miete und Lebensunterhalt aufbringen? ZIG ebnet Haupt-, Mittel - Realschüler und Gymnasiasten ganz leicht den Einstieg ins Berufsleben. Attraktive Ausbildungsbetriebe bieten auf ZIG eine Vielzahl an technischen und kaufmännischen Ausbildungsstellen vor Ort an.
Neben Ausbildungsplatzangeboten findet man auf ZIG hilfreiche Bewerbungstipps und alle Informationen zu den beliebtesten Berufsbildern. Mithilfe von Kurzvideos kann man die Berufe kennenlernen und sich informieren. In der jeweiligen Stellenausschreibung findet man persönliche Ansprechpartner und kann bei Bedarf den Ausbildungsbetrieb direkt kontaktieren. 
Berufe in der Glasindustrie haben eine Zukunft und bieten eine große Bandbreite an Weiterbildungsmöglichkeiten. Techniker, Industriemeister oder spezielle Fachlehrgänge sind nur einige Möglichkeiten, um nach der Ausbildung in die mittlere und obere Führungsebene aufzusteigen. Somit ist die duale Berufsausbildung eine attraktive Alternative zum Vollzeitstudium.
FAZIT: Wer spannende Ausbildungsplätze in der Region sucht, der ist bei Zukunft im Glas genau richtig. Jugendliche und ihre Eltern finden alle Informationen rund um die Ausbildung im Glas und können sich direkt auf die Ausschreibungen der Unternehmen vor Ort bewerben.
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